

平成 17 年 9 月 2 日

各 位

会社名 株式会社テー・オー・ダブリュー  
 代表者の役職氏名 代表取締役社長 川村 治  
 ( J A S D A Q ・ コード 4767 )  
 問合わせ先 取締役 武田 克実  
 連絡先 管理部 (TEL 03 - 3502 - 8887)

**(訂正)平成17年6月期及び平成16年6月期決算短信一部訂正について**

平成 17 年 8 月 9 日及び平成 16 年 8 月 9 日に発表いたしました当社決算短信に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

・平成17年6月期 決算短信

訂正内容

1. 追加情報 (連結 18 ページ、個別 40 ページ)

	訂正前	訂正後
当連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	(省略)この結果、従来の方法によった場合に比べ、販売費及び一般管理費は363,924千円減少し、間接原価は同額増加しており、それに伴い未成イベント支出金は49,300千円、売上原価は363,924千円増加しております。また、売上総利益は363,924千円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ49,300千円増加しております。	(省略)この結果、従来の方法によった場合に比べ、販売費及び一般管理費は363,924千円減少し、間接原価は同額増加しており、それに伴い未成イベント支出金は49,300千円、売上原価は <u>314,623</u> 千円増加しております。また、売上総利益は <u>314,623</u> 千円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ49,300千円増加しております。
当事業年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	(省略)この結果、従来の方法によった場合に比べ、販売費及び一般管理費は363,924千円減少し、間接原価は同額増加しており、それに伴い未成イベント支出金は49,300千円、売上原価は <u>363,924</u> 千円増加しております。また、売上総利益は363,924千円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ49,300千円増加しております。	(省略)この結果、従来の方法によった場合に比べ、販売費及び一般管理費は363,924千円減少し、間接原価は同額増加しており、それに伴い未成イベント支出金は49,300千円、売上原価は <u>314,623</u> 千円増加しております。また、売上総利益は <u>314,623</u> 千円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ49,300千円増加しております。

2. 販売の状況 (連結 29 ページ)

品目別売上高

	訂正前		訂正後	
期 別 品 目	当連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)		当連結会計年度 (自 平成16年7月1日 至 平成17年6月30日)	
	金 額	構成比	金 額	構成比
(省 略)	(省 略)		(省 略)	
小 計	10,587,024 千円	98.8%	10,587,024 千円	98.9%

3. 配当状況（個別 30 ページ）

	訂正前		訂正後	
	(省略)	配当性向	(省略)	配当性向
17年6月期	(省略)	41.1 %	(省略)	43.7 %
16年6月期	(省略)	41.0	(省略)	43.1

. 平成16年6月期 決算短信

訂正内容

配当状況（個別 28 ページ）

	訂正前		訂正後	
	(省略)	配当性向	(省略)	配当性向
16年6月期	(省略)	41.0 %	(省略)	43.1 %
15年6月期	(省略)	30.1	(省略)	30.1

以上